

平成 17 年 4 月 21 日

各 位

会社名 久光製薬株式会社
代表者名 代表取締役社長 中富 博隆
(コード番号 4530)
問合せ先 I R 室室長 高尾 信一郎
(TEL 03 - 5293 - 1714)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 17 年 2 月期 決算短信(連結)」

平成 17 年 4 月 7 日に発表しました当社の平成 17 年 2 月期決算短信(連結)の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

訂正箇所

1. 平成 17 年 2 月期決算短信(連結)

(3)連結キャッシュ・フローの状況
(訂正前)

| | 営業活動による キャッシュ・フロー | 投資活動による キャッシュ・フロー | 財務活動による キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物 期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
| 17 年 2 月期 | 百万円 20,012 | 百万円 4,755 | 百万円 1,149 | 百万円 31,477 |
| 16 年 2 月期 | 7,696 | 2,258 | 2,397 | 17,417 |

(訂正後)

| | 営業活動による キャッシュ・フロー | 投資活動による キャッシュ・フロー | 財務活動による キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物 期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
| 17 年 2 月期 | 百万円 20,130 | 百万円 4,755 | 百万円 1,267 | 百万円 31,477 |
| 16 年 2 月期 | 7,696 | 2,258 | 2,397 | 17,417 |

2. 平成 17 年 2 月期決算短信(連結)添付資料(7 ページ)

2. 財政状態

当期のキャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前 期 (平成 16 年 2 月期) | 当 期 (平成 17 年 2 月期) |
|------------------|-----------------------|-----------------------|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 7,696 | <u>20,012</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | 2,258 | 4,755 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | 2,397 | <u>1,149</u> |
| 現金及び現金同等物の期末残高 | 17,417 | 31,477 |

当期の営業活動から得た資金は 200 億 1 千 2 百万円となり、前期に比べて 123 億 1 千 5 百万円増加しました。これは主に、「税金等調整前当期純利益」の増加に加え、「売上債権の減少額」の増加と「法人税等の支払額」の減少などによるものです。

投資活動に使用した資金は 47 億 5 千 5 百万円となり、前期に比べて 24 億 9 千 6 百万円増加しました。これは主に、「投資有価証券の取得による支出」の増加と「有価証券の売却による収入」の減少などによるものです。

財務活動に使用した資金は 11 億 4 千 9 百万円となり、前期に比べて 12 億 4 千 7 百万円減少しました。これは主に、「自己株式の取得による支出」の減少などによるものです。

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前 期 (平成 16 年 2 月期) | 当 期 (平成 17 年 2 月期) |
|------------------|-----------------------|-----------------------|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 7,696 | <u>20,130</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | 2,258 | 4,755 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | 2,397 | <u>1,267</u> |
| 現金及び現金同等物の期末残高 | 17,417 | 31,477 |

当期の営業活動から得た資金は 201 億 3 千万円となり、前期に比べて 124 億 3 千 3 百万円増加しました。これは主に、「税金等調整前当期純利益」の増加に加え、「売上債権の減少額」の増加と「法人税等の支払額」の減少などによるものです。

投資活動に使用した資金は 47 億 5 千 5 百万円となり、前期に比べて 24 億 9 千 6 百万円増加しました。これは主に、「投資有価証券の取得による支出」の増加と「有価証券の売却による収入」の減少などによるものです。

財務活動に使用した資金は 12 億 6 千 7 百万円となり、前期に比べて 11 億 2 千 9 百万円減少しました。これは主に、「自己株式の取得による支出」の減少などによるものです。

3. 平成17年2月期決算短信(連結)添付資料(9ページ)

連結貸借対照表(負債の部)

流動負債

(訂正前)

| 区分 | 注記 番号 | 前連結会計年度 (平成16年2月29日) | | 当連結会計年度 (平成17年2月28日) | | 比較増減 | |
|-------------|----------|-------------------------|------------|-------------------------|------------|--------------|--|
| | | 金額(百万円) | 構成比 (%) | 金額(百万円) | 構成比 (%) | 金額(百万円) | |
| (負債の部) | | | | | | | |
| 流動負債 | | | | | | | |
| 1 支払手形及び買掛金 | 5 | 7,909 | | 7,554 | | 354 | |
| 2 短期借入金 | 2 | 1,389 | | <u>1,737</u> | | <u>348</u> | |
| 3 未払金 | | 5,565 | | <u>6,585</u> | | <u>1,020</u> | |
| 4 未払法人税等 | | 3,228 | | 4,914 | | 1,686 | |
| 5 返品調整引当金 | | 275 | | 247 | | 28 | |
| 6 賞与引当金 | | 515 | | 493 | | 21 | |
| 7 その他 | | 988 | | 752 | | 235 | |
| 流動負債合計 | | 19,871 | (20.4) | 22,286 | (20.1) | 2,414 | |

(訂正後)

| 区分 | 注記 番号 | 前連結会計年度 (平成16年2月29日) | | 当連結会計年度 (平成17年2月28日) | | 比較増減 | |
|-------------|----------|-------------------------|------------|-------------------------|------------|--------------|--|
| | | 金額(百万円) | 構成比 (%) | 金額(百万円) | 構成比 (%) | 金額(百万円) | |
| (負債の部) | | | | | | | |
| 流動負債 | | | | | | | |
| 1 支払手形及び買掛金 | 5 | 7,909 | | 7,554 | | 354 | |
| 2 短期借入金 | 2 | 1,389 | | <u>1,629</u> | | <u>239</u> | |
| 3 未払金 | | 5,565 | | <u>6,694</u> | | <u>1,129</u> | |
| 4 未払法人税等 | | 3,228 | | 4,914 | | 1,686 | |
| 5 返品調整引当金 | | 275 | | 247 | | 28 | |
| 6 賞与引当金 | | 515 | | 493 | | 21 | |
| 7 その他 | | 988 | | 752 | | 235 | |
| 流動負債合計 | | 19,871 | (20.4) | 22,286 | (20.1) | 2,414 | |

4. 平成17年2月期決算短信(連結)添付資料(12ページ)

連結キャッシュ・フロー計算書

営業活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

| 区分 | 注記 番号 | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 | 比較増減 |
|----------------------|----------|-------------------------------|-------------------------------|---------|
| | | (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日) | (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日) | |
| | | 金額(百万円) | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| 営業活動による キャッシュ・フロー | | | | |
| 1 | | 17,873 | 21,898 | 4,024 |
| 2 | | 3,564 | 3,337 | 226 |
| 3 | | 24 | 23 | 0 |
| 4 | | 123 | 92 | 30 |
| 5 | | 81 | 74 | 6 |
| 6 | | 16 | 21 | 38 |
| 7 | | 59 | 159 | 99 |
| 8 | | 77 | 28 | 105 |
| 9 | | 142 | 119 | 22 |
| 10 | | 28 | 34 | 5 |
| 11 | | 21 | 14 | 7 |
| 12 | | 60 | 98 | 37 |
| 13 | | 523 | 60 | 462 |
| 14 | | 20 | | 20 |
| 15 | | 220 | | 220 |
| 16 | | 4,851 | 2,548 | 7,400 |
| 17 | | 51 | 665 | 717 |
| 18 | | 174 | 479 | 304 |
| 19 | | 286 | 387 | 674 |
| 20 | | 207 | 863 | 1,071 |
| 21 | | 56 | 40 | 16 |
| 22 | | 49 | 185 | 234 |
| | | 17,219 | 27,057 | 9,837 |
| 23 | | 143 | 118 | 25 |
| 24 | | 28 | 34 | 5 |
| 25 | | 9,637 | 7,128 | 2,508 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー | | | | |
| | | 7,696 | 20,012 | 12,315 |

(訂正後)

| | | 前連結会計年度 (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日) | 当連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日) | 比較増減 |
|----------------------|----------|--|--|---------|
| 区分 | 注記 番号 | 金額(百万円) | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| 営業活動による キャッシュ・フロー | | | | |
| 1 | | 17,873 | 21,898 | 4,024 |
| 2 | | 3,564 | 3,337 | 226 |
| 3 | | 24 | 23 | 0 |
| 4 | | 123 | 92 | 30 |
| 5 | | 81 | 74 | 6 |
| 6 | | 16 | 21 | 38 |
| 7 | | 59 | 159 | 99 |
| 8 | | 77 | 28 | 105 |
| 9 | | 142 | 119 | 22 |
| 10 | | 28 | 34 | 5 |
| 11 | | 21 | 14 | 7 |
| 12 | | 60 | 98 | 37 |
| 13 | | 523 | 60 | 462 |
| 14 | | 20 | | 20 |
| 15 | | 220 | | 220 |
| 16 | | 4,851 | 2,548 | 7,400 |
| 17 | | 51 | 665 | 717 |
| 18 | | 174 | 479 | 304 |
| 19 | | 286 | 387 | 674 |
| 21 | | 207 | 980 | 1,188 |
| 21 | | 56 | 40 | 16 |
| 22 | | 49 | 185 | 234 |
| 小計 | | 17,219 | 27,175 | 9,955 |
| 23 | | 143 | 118 | 25 |
| 24 | | 28 | 34 | 5 |
| 25 | | 9,637 | 7,128 | 2,508 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー | | 7,696 | 20,130 | 12,433 |

5. 平成17年2月期決算短信(連結)添付資料(13ページ)

連結キャッシュ・フロー計算書

財務活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

| | | 前連結会計年度 (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日) | 当連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日) | 比較増減 |
|----------------------|----------|--|--|---------|
| 区分 | 注記 番号 | 金額(百万円) | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| 財務活動による キャッシュ・フロー | | | | |
| 1 短期借入の増減による 収入 | | 686 | 487 | 198 |
| 2 長期借入による収入 | | 676 | 355 | 320 |
| 3 長期借入金の返済による 支出 | | 754 | 610 | 144 |
| 4 少数株主への配当金の 支払額 | | 137 | 35 | 102 |
| 5 自己株式の取得による 支出 | | 1,763 | 75 | 1,687 |
| 6 配当金の支払額 | | 1,104 | 1,270 | 166 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー | | 2,397 | 1,149 | 1,247 |

(訂正後)

| | | 前連結会計年度 (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日) | 当連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日) | 比較増減 |
|----------------------|----------|--|--|---------|
| 区分 | 注記 番号 | 金額(百万円) | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| 財務活動による キャッシュ・フロー | | | | |
| 1 短期借入の増減による 収入 | | 686 | 452 | 233 |
| 2 長期借入による収入 | | 676 | 245 | 430 |
| 3 長期借入金の返済による 支出 | | 754 | 582 | 171 |
| 4 少数株主への配当金の 支払額 | | 137 | 35 | 102 |
| 5 自己株式の取得による 支出 | | 1,763 | 75 | 1,687 |
| 6 配当金の支払額 | | 1,104 | 1,270 | 166 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー | | 2,397 | 1,267 | 1,129 |

以上